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MOTIVÁCIÓS LEVÉL 
BEMUTATKOZÁS 

Csaplár Miklós Máté vagyok, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Természettudományi 
Karának 4. féléves Fizika BSc szakos hallgatója. Nagyon régóta érdekel a fizika és a matematika, már 
gyermekkoromban is ezzel akartam foglalkozni, akkor még, mint gépészmérnök. 

Gimnáziumban csatlakoztam a Diákönkormányzathoz, ott láttam bele először az események 
szervezésébe. A DÖK elnökség és diáktársaim visszajelzése alapján hamar belejöttem abba, hogyan 
lássam át a feladatokat, miként bánjak az emberekkel. Egyik osztálytársammal kezdeményeztük a Foci 
Kupa szervezését még 2020 szeptemberében. Ez a program azóta hagyománnyá vált az iskolában és 
büszkeséggel tölt el, hogy sikerült valami maradandót alkotnunk. 

A legmeghatározóbb számomra a fizika tanárom volt. Felnyitotta a szemem, hogy ne fogadjam el 
egyszerűen a dolgokat, kérdőjelezzek meg mindent, mert ebből születnek a nagy ötletek. Ez indított el azon 
az úton, hogy fizikus legyek és ettől a ponttól vélekedtem máshogy a rendezvényszervezésről is. Rájöttem, 
hogy nem hagyatkozhatunk pusztán a hagyományokra, változik a világ, fejlődni és fejleszteni kell. Ennek a 
gondolatnak köszönhetően sok sikert értem el a Diákönkormányzat élén és több száz fős 
diákrendezvényeket hoztunk létre. 

MOTIVÁCIÓ 

2023-ban érkeztem a BME-re, ahol az első élményem a gólyatábor volt, amin még zöldfülű gólyaként vettem 
részt. A légkör azonnal magával ragadott. A szervezők összhangja, a barátságos hangulat segített, hogy 
hamar elengedjem magam. Hálás vagyok a csapatvezetőimnek, amiért megteremtették a jó 
csapatkohéziót. Bármikor számíthattunk rájuk, bizalommal fordulhattunk feléjük már az első perctől fogva. 
Én nagyon élveztem minden pillanatát a Gólyatábornak, mindig pozitív érzésekkel gondolok vissza rá. Ezek 
az élmények motiváltak leginkább, hogy szervezőnek jelentkezzek a 2024-es TTK Gólyatáborba. Továbbá 
hálás voltam a szervezőknek a kemény munkájukért és úgy éreztem én is szeretnék visszaadni valamit a 
kar közösségének. Véleményem szerint ennek a legjobb módja, ha a képességeimmel hozzájárulok, hogy 
az utánam érkező gólyáknak ugyanolyan jó élményben legyen részük, mint nekem volt. 

A 2024-es gólyatáborban csapatvezetőként vehettem részt. Első körben az általános szervezőnek 
szükséges tapasztalatokat szereztem meg, sokat beszélgettem nálam tapasztaltabbakkal is. Ezt követően 
sajátítottam el a csapatvezetőnek szükséges képességeket. A felkészülésem meghozta a kívánt 
eredményt. A gólyatábor alatt egy jó csapatot sikerült összekovácsolni és sokan rengeteg pozitív élménnyel 
mentek haza. Ez megadta a kellő lelkesedést, hogy a további években is részt akarjak venni a gólyatábor 
szervezésében. 

Bár a fő feladatom az előzetes felkészülés során az volt, hogy aktívan készüljek és végezzem el a rám bízott 
feladatokat,  figyelemmel követtem a szervezés operatív menetét is. Amikor valami nem a tervek szerint 
ment végbe, vagy kontraproduktív hatása volt, azt feljegyeztem, elemeztem és gondolkodtam hogyan 
lehetett volna jobban megvalósítani. Ebből a hosszútávú tervezésből is látszik, hogy a következő években 
is szeretnék hozzájárulni az esemény sikeréhez. 
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A fő ok, amiért úgy döntöttem, hogy leadom a főszervezői pályázatot a 2024-es gólyatáborok körüli botrány 
volt. A tavalyi év szervezése során alapértelmezettnek vettem, hogy mindent a hagyományoknak 
megfelelően csináljunk. Ez azonban idén megváltozott. Felrémlettek fizika tanárom bölcs szavai: 
„Kérdőjelezzen meg mindent, mert így jut el az igazsághoz”.  Amíg Egyetemi Hallgatói Képviselő voltam több 
olyan ülésünk is volt, ahol megvitattuk a hasznos és káros szokásokat, beszélgettünk a gólyatáborokról. 
Rávilágítottak, hogy a TTK Gólyatábor struktúrájában sok minden van, amit meg kell reformálni és ez is a 
tervem: egy kompetens szervező csapattal újragondolni a programtervet aszerint, hogy mit szeretnénk 
átadni a gólyáknak, milyen igényeik vannak és milyen élményekkel menjenek haza. 

REFERENCIÁK –  TAPASZTALATOK 

Már gólyakorom óta aktív tagja vagyok a közéletnek. Első félévem legelején csatlakoztam a TTK Hallgatói 
Sportkörhöz (HSK), ahol hamar beleláttam a sportszervezésbe. Ez keltette fel az érdeklődésem, hogy 2023. 
decemberében leadjam a Tanácskozási Jogú Tag pályázatot a TTK HK-ba. A 2024-es Tisztújításon 
mandátumot szavaztak nekem a hallgatók, így az egy évvel ezelőtti TTK HK alakuló ülésen a Képviselet 
megválasztott EHK-delegáltjának. Ezt a pozíciót 9 hónapig vittem, eddig voltam tagja az Egyetemi 
Hallgatói Képviseletnek. Továbbá 2024-ben csatlakoztam még a Rendezvényszervező Bizottsághoz, 
ahol azóta is aktívan tevékenykedek. 

Szervezni már első félévben is elkezdtem. Gyakran  buzdítottam kollégista társaimat, hogy csatlakozzanak 
a HSK alkalmaihoz, aminek köszönhetően nagyban nőtt a résztvevők száma. Továbbá vendégként sok 
KAPOCS eseményre is elmentem, hogy megismerjek minél több embert, kari rendezvényt és hagyományt. 

Fő eredményeimet a Rendezvényszervező Bizottság tagjaként tudom felmutatni. Számos esemény 
szervezésében tevékenyen résztvettem, mint például TTK Sportnap, ahol a Foci Kupát főszerveztem idén 
másodjára, Grillparty, Kari Tábor, TTK Bál, Matematikus Est. Ezen események során a HK 
rendezvényfelelősének hála jelentősen beleláttam a folyamatokba. Egyrészt újra előhívtam azokat a 
kompetenciáimat, amik anno a gimnázium egyik legjobb szervezőjévé tettek. 

Végül, de nem utolsó sorban, az egyik legfontosabb tapasztalatomat EHK-sként szereztem. Mint már 
említettem, több olyan ülésen is voltam az EHKxElnökök keretein belül, ahol a gólyatáborok struktúráját és 
irányelveit tárgyaltuk meg, fektettük le a közös elveket. Ezen felül 2024. november 14. és 17. között részt 
vettem a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciájának (HÖOK) Tavaszi Vezetőképzőjének 
Alapozó szekcióján, ahol szintén a gólyatáborok kerültek középpontba. Itt több egyetem szokásaival 
ismerkedtem meg, például Debreceni Egyetem, Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Magyar Agrár- és 
Élettudományi Egyetem. Az itt szerzett ötleteket a következő fejezetben tárgyalom. 

TERVEK 

Murai László, volt HÖOK elnök (2019-2022) tett egy nagyon jó megközelítést, amit szeretnék én is 
alkalmazni. Ez abból áll, hogy a gólyatábor szervezése során NE az operatív feladatokkal kezdjünk, mint a 
programterv vagy az hogy hány csapat legyen a gólyatáborban. Ennél fontosabb lefektetni azt, milyen 
élményt akarunk átadni a gólyáknak, mik azok a morális szabályok, amik mentén haladni szeretnénk, 
honnan akarjuk megközelíteni a gólyákat. Erre nekem az a válaszom, hogy nincs jogunk a gólyákat 
kimozdítni a komfortzónájukból akaratuk ellenére. A hozzánk érkezők majdnem minden esetben 18. 
életévüket betöltött, felnőtt emberek.  
Fel kell ismerni azt is, hogy a mai gólyák mások, mint akik 3-4 éve érkeztek. Más generáció, akik más 
életfelfogással rendelkeznek, mást várnak egy gólyatábortól. 

Rácz Tamás, volt TTK HK-s mondta: „Rengeteg szép emlékem van gólyatáborról, de hogy hogyan kerültem 
már az elején akkora flow-ba, hogy a szervezők rávettek, hogy a fogammal kinyissak egy sörös üveget, azt 
azóta sem tudom. Azért voltak annak is veszélyei.” Ezen elgondolkodva jutottam arra az elhatározásra, 
hogy struktúrálisan a TTK Gólyatábor átalakításra szorul. A kevésbé kedvelt  hagyományokat el kell hagyni 
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és új szokásokat bevezetni. A régi programtervet át kell dolgozni, akárcsak a speaker és álgólyák 
szerepkörét. Ezt természetesen nem egyedül tenném. Segítségemre lenne a társfőszervező az alap 
irányelvek felállításában. A döntéseket pedig több körben futtatnám meg előszőr a szervezőkkel, majd a 
HK-val. 

Véleményem szerint több hagyomány is azért maradt fent, mert a szervezőknek jó emlékük van róla és nem 
voltak megfelelően figyelbe véve a gólyák igényei. Továbbá a megszokás, az „Eddig is így csináltuk!” 
gondokodásmód nem adott teret nagyobb változtatásoknak. Én azonban nem a szervezőknek, hanem a 
gólyáknak tartanék Gólyatábort. 

Remélem a pályázatom alapján alkalmasnak talál a Képviselet a Gólyatábor főszervezői pozíció 
betöltésére, nyitottak az elképzeléseimre és bizalmat szavaznak nekem. 

Keltezés: Budapest, 2025. 03. 09. 
 


